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Počátek roku jsme opět prožili v místní sokolovně, kde děti nacvičovali různé štafety s požárním 

vybavením, zvyšovali svou fyzickou zdatnost a podobné. 

První závody roku 2010 se odehrály v Bříství. Disciplínou byl požární útok. Děti nastoupili jako vždy se 

dvěmi družstvy A a B. V Bříství se nám velmi dařilo, protože družstvo A skončilo na obdivuhodném 1. 

Místě a družstvo B na 3. Místě . Vedoucí i děti výsledky obou družstev velmi překvapily a povzbudily. 

Druhé závody roku 2010 proběhly v Nymburce. Závodilo se v disciplínách: štafeta CTIF a štafeta 4x60 

metrů. Opět za náš oddíl nastoupily dvě družstva. Na těchto závodech se předávali diplomy 

z požárních útoků z Bříství. 

Začátkem května jsme odjeli na soustředění do Sopotnice do Orlických hor. Zde děti každé dopoledne 

nacvičovali různé disciplíny s hasičským materiálem. Poté jsme si dali oběd. Jako minulý rok nám vařil 

Radek Koukol  spol. Odpoledne jsme chodily na procházky po okolí nebo jsme jezdili na hrady, 

zámky, zříceniny a podobné zajímavosti v okolí. Byli jsme například na hradu Litice. Dále jsme s dětmi 

také navštívily muzeum řemesel v Letohradě, kde si děti mohli prohlédnout expozice s různými 

řemesly. V Letohradě jsme také navštívily pouť, kde si děti mohli pohrát a kde měli rozchod. 

Třetí závody tohoto roku se odehrály ve Mcelích. Tyto závody byly rozděleny do dvou dnů. Při prvním 

dni se jednalo o disciplíny požární útok CTIF a štafetu dvojic. Po provedení disciplín jsme odjeli do 

nedalekého areálu červeného kříže, kde jsme stavěli stany a kde měli také někteří absolvovat testy o 

odznaky odbornosti. První pětice členů byla přihlášena na test odbornosti „PREVENTISTA“  a druhá 

pětice na test odbornosti  „STROJNÍK“. Všichni z vybraných adeptů na testy odbornosti uspěli, kromě 

jednoho, který pro vysoký počet chyb v testu neuspěl. Druhý den se jednalo o disciplínu požární útok. 

Tyto závody byly také jedinečné tím, že se děti sešli úplně všechny a kromě družstva A a družstva B 

jsme také mohli  postavit i třetí družstvo C. 

Další závody proběhly v obci Vestec, kde se prováděla disciplína požární útok. Tentokrát se nás sešlo 

kolem deseti a tak jsme postavili jako vždy družstvo A a B. Pokusy se u obou družstev celkem zdařily. 

Družstvo A se umístilo na 3.Místě a družstvo B na 4.Místě. 

Následovaly závody o pohár svatého Floriánka – patrona hasičů na hřišti v obci Křečkov. Opět jsme 

nastoupily se dvěmy družstvy. Závodilo se v disciplínách štafeta 4x60 metrů, štafeta dvojic a požární 

útok. Družstvo A se umístilo na 4.Místě a družstvo B na 3.Místě. Jako vždy jsou závody v Křečkově 

obohaceny o ukázky jiných záchranných složek, tak i tento rok tomu nebylo jinak. Policie České 

Republiky nám přijela ukázat své vybavení a ukázat některé postupy při jejich práci. 

28. až 30 července se uskutečnilo soustředění dětí u jezera v Sadské. Tentokrát se ovšem soustředění 

účastnily pouze 2 sbory. Spolu s SDH Sadské jsme pro děti připravili orientační běh v okolních lesích. 

K poslednímu dni soustředění jsme také domluvili dětem ukázku vybavení HZS Nymburk určené pro 

operace na vodní hladině. 

První závody po soustředění se uskutečnily v sousední Pískové Lhotě. Závodilo se pouze v disciplíně 

požární útok. Na tyto závody se sešlo velmi málo dětí a tak jsme mohli postavit pouze jedno družstvo, 

ale s ním jsme vyhráli druhé místo. Vedoucí byli s výsledkem velmi spokojeni. 

 



© Jiří Krátký Stránka 3 
 

Předposlední závody se odehráli v obci Úmyslovice, a jednalo se o disciplínu požární útok. Nastoupili 

jsme se dvěmi družstvy a družstvo A zde bodovalo. Družstvo A získalo v místním poháru 2. Místo a 

družstvo B skončilo v místním poháru na 4.Místě, ovšem zde se také vyhodnocovala celá polabská 

liga a naše družstvo A se v celkovém hodnocení umístila na 3.MÍSTĚ a družstvo B na 6.Místě. 

Vedoucí i děti výsledek velmi potěšil. 

Poslední závody tohoto roku se odehráli v Milovicích a jednalo se o závod požární všestrannosti. Zde 

naše družstvo A poprvé nastoupilo jako družstvo starších. Družstvo A se umístilo na 14.Místě a 

družstvo B taktéž. 

Na závěr roku jsme uspořádali hasičskou rozlučku, kde se grilovalo prase, hráli se různé hry apod. 

Rozlučka byla ovšem pouze pro hasiče a ostatní pozvané hosty, ale přišlo spousta nezvaných. Naše 

hasiče to vcelku rozzlobilo, ale raději se bavily, než by řešily tyto potíže a kazili si skvělý večer. Jedno 

ale měli všichni společné. Všichni se bavili a užívaly si to. 

Pro děti jsme také měli jedno malé – velké překvapení. Ze zábavy, kterou pořádali hasiči pro místní 

občany se většina peněz dala do koupi autodráhy pro děti. Děti z ní měli velkou radost a všichni si s ní 

hráli. 

Konec roku děti strávili v naší klubovně na obecním úřadě, kde se zabývali hlavně teorií a vyplňovali 

zůzné testy na procvičení  znalostí dětí. 

 

KONEC 


